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Interrogazione Nota Illustrativa

Anno: 2017 Fase: Note Integrative al Rendiconto 

Amministrazione: MINISTERO DELL'INTERNO Centro di Responsabilita': DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA

SICUREZZA

Missione Programma Obiettivo Sezione Nota

007 008 54 - Improntare la gestione dei processi
attinenti al programma, ad obiettivi di
miglioramento della qualita', dell'efficienza e
della produttivita'

Inserimento Nota Illustrativa In merito al superamento valore soglia, in
aumento o in diminuzione, degli stanziamenti
finanziari si rimanda a quanto riportato nella
Sezione: Risultati finanziari e principali fatti di
gestione per Programma

007 008 173 - Rafforzare le attività di prevenzione e
contrasto della criminalità comune

Inserimento Nota Illustrativa La ripianificazione di talune attività connesse
alla realizzazione dell'obiettivo e il parziale
completamento di altre hanno comportato un
minore esborso di risorse finanziarie.

007 009 55 - Improntare la gestione dei processi
attinenti al programma, ad obiettivi di
miglioramento della qualita', dell'efficienza e
della produttivita'

Inserimento Nota Illustrativa In merito al superamento valore soglia, in
aumento o in diminuzione, degli stanziamenti
finanziari si rimanda a quanto riportato nella
Sezione: Risultati finanziari e principali fatti di
gestione per Programma

007 010 56 - Improntare la gestione dei processi
attinenti al programma, ad obiettivi di
miglioramento della qualita', dell'efficienza e
della produttivita'

Inserimento Nota Illustrativa In merito al superamento valore soglia, in
aumento o in diminuzione, degli stanziamenti
finanziari si rimanda a quanto riportato nella
Sezione: Risultati finanziari e principali fatti di
gestione per Programma

007 010 162 - Perfezionare la costante azione di
prevenzione e contrasto verso ogni forma di
criminalità organizzata proseguendo nell
attuazione del Piano straordinario contro le
mafie

Inserimento Nota Illustrativa Per l'obiettivo strategico in questione si
segnala che parte delle risorse assegnate in
fase di Nota Integrativa a LB 2017 sui
capitoli/Fondi per le competenze accessorie
al personale delle altre forze di polizia sono
state stornate sui capitoli degli stati di
previsione dei rispettivi Dicasteri e pertanto
gli stanziamenti finali sono inferiori.


